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CFMR - Fizicieni ilegali în
spitalele din ţară

Vicepreşedintele Colegiului Fizicienilor
Medicali din România (CFMR), Marin Bodale, a
declarat miercuri pentru agerpres.ro că opt
persoane au practicat profesia de fizician în unităţi
medicale din ţară, fără a avea studiile necesare.
Cele opt persoane au lucrat ca fizicieni medicali în
unităţi medicale private şi de stat din Bucureşti,
Bacău, Alba, Teleorman, Arad. Potrivit
reprezentantului CFMR, cei mai mulţi lucrau în
unităţi medicale din Bucureşti.

Marin Bodale a arătat că unii dintre aceştia
încă mai profesează. “O parte dintre ei avem
cunoştinţe că profesează în continuare. (... ) Din
cunoştinţele noastre, o persoană este plecată în
străinătate şi s-a angajat la o firmă privată de
aparatură medicală”, a spus acesta.

El a susţinut că aceştia puteau pune în
pericol viaţa pacientului şi siguranţa personalului
medical. “Dumnealor calculau doza. Medicul
prescrie o doză în fişă şi doreşte ca acel plan de
tratament să fie realizat. Doza administrată -
calculată corect de către fizicianul medical.
Această doză nu avem certitudinea că a fost
calculată atât timp cât dumnealor nu deţin
cunoştinţele minime de studii”, a menţionat
Bodale.

Marin Bodale a afirmat că a semnalat
această situaţie Ministerului Sănătăţii în mai multe
rânduri, dar şi Comisiei Naţionale pentru Controlul
Activităţilor Nucleare (CNCAN). “Ministerul
Sănătăţii nu a răspuns niciodată solicitărilor
noastre. (...) Avem şi sesizări scrise la MS de-a
lungul anilor. Nu este vorba despre actualul
ministru al Sănătăţii în funcţie, ci de toţi miniştrii
anteriori”, a adăugat vicepreşedintele CFMR. 

Cine oferă 3.500 de permise de
muncă pentru britanici în cazul
unui Brexit fără acord

Elveţia va introduce un sistem de cote care
să permită cetăţenilor britanici să vină şi să
lucreze în ţară în cazul în care Marea Britanie
părăseşte Uniunea Europeană fără un acord,
relatează Reuters. În cadrul sistemului, 3500 de
cetăţeni britanici care ajng în Elveţia pentru prima
dată vor putea să muncească, a anunţat miercuri
guvernul de la Berna. Plafonul pentru permisele
de rezidenţă va fi stabilit la 2.100 de persoane,
fiind permise alte 1.400 de permise de scurtă
durată. Cota, care se va aplica în perioada 30
martie - 31 decembrie, este menită să înlocuiască
actualul Acord privind libera circulaţie a
persoanelor între Elveţia şi Marea Britanie, care
expiră pe 30 martie.

Pe scurt.

Prognoza meteo pentru această săptămână  

Când se face cald?
Iarna nu se dă dusă, iar fenomele

specifice acestui anotimp vor continua şi
joi, cu ninsori, în general slabe cantitativ,
dar trecător şi lapoviţă şi ploaie. La
munte va ninge, cu precădere în Carpaţii
Orientali şi Meridionali. Vântul va sufla
slab şi moderat, cu intensificări pe
crestele montane, dar temporar şi la cote
mai reduse în Dobrogea şi Moldova. Şi
în Capitală sunt aşteptate precipitaţii
slabe. Temperatura maximă va fi în jur
de 7 grade, iar cea minimă de -2... 0
grade. Noaptea vor fi înnorări temporare,
iar în nordul şi nord-estul ţării, pe arii
restrânse vor cădea precipitaţii slabe,
predominant sub formă de ninsoare.
Vântul va sufla slab şi moderat, cu
intensificări în zona montană îndeosebi
pe creste, unde temporar zăpada va fi
spulberată, iar la cote mai reduse vor fi
intensificări local şi în Moldova.
Temperaturile minime se vor situa între -

8 şi 0 grade, mai scăzute în depresiuni.
JOI Astfel, joi, vremea va fi în

general normală sub aspect termic.
Temperaturile maxime se vor încadra
între 0 şi 9 grade, iar cele minime între -3
şi 3 grade, mai scăzute în depresiuni.
Cerul va fi parţial noros în regiunile sud-
vestice şi mai mult noros în celelalte
zone. Îndeosebi în cursul nopţii se vor
semnala precipitaţii slabe, mixte, local în
jumătatea de est a teritoriului şi izolat în
rest. La munte va ninge, cu precădere în
Carpaţii Orientali şi Meridionali. Vântul va
sufla slab şi moderat, cu intensificări pe
crestele montane, dar temporar şi la cote
mai reduse în Dobrogea şi Moldova.

VINERI Vremea se va menţine
apropiată de normalul termic al acestei
perioade. Cerul va fi variabil, cu înnorări
în sudul şi estul ţării, unde mai ales în
prima parte a zilei, cu totul izolat vor mai
fi precipitaţii slabe, mixte. Vântul va sufla

slab şi moderat, cu intensificări în
special în prima parte a intervalului în
sud-estul teritoriului şi la munte.
Temperaturile maxime se vor încadra
între 0 şi 10 grade, cu cele mai ridicate
valori în Dealurile de Vest, iar cele
minime între -6 şi 2 grade, mai scăzute
în depresiuni.

SÂMBĂTĂ Vremea se va încălzi,
mai semnificativ însă în nord şi nord-est,
urmând astfel că la nivelul întregii ţări
valorile termice să se situeze peste cele
normale specifice acestei date. Cerul va
fi variabil, iar vântul va sufla slab şi
moderat, cu intensificări temporare în
zona înaltă a Carpaţilor Meridionali.
Temperaturile maxime se vor încadra, în
general, între 2 şi 10 grade, iar cele
minime între -5 şi 4 grade, mai coborâte
în depresiuni. Dimineaţa şi noaptea, pe
spaţii mici în zonele joase de relief va fi
ceaţă. 

DUMINICĂ Vremea va fi
predominant frumoasă şi va continua să
se încălzească. Cerul va fi variabil spre
mai mult senin, cu unele înnorări spre
sfârşitul intervalului în nord-est şi în zona
Carpaţilor Orientali. Vântul va sufla slab
şi moderat cu intensificări temporare pe
crestele Carpaţilor Meridionali.
Temperaturile maxime se vor încadra, în
general, între 7 şi 13 grade, iar cele
minime între -4 şi 5 grade, mai coborâte
în depresiuni. Dimineaţa şi noaptea pe
spaţii mici vor fi condiţii de ceaţă.

LUNI, MARȚI și MIERCURI valorile
termice vor scădea treptat în jumătatea
de nord-est a ţării unde se vor situa în
jurul celor specifice perioadei, în timp ce,
în restul zonelor vor fi în continuare
peste mediile multianuale. Probabilitatea
de apariţie a precipitaţiilor va fi ridicată în
special în a doua parte a intervalului în
nord, în est şi la munte.

Vineri, 15 februarie, de la
ora 19.00, începem
weekend-ul teatral cu o

comedie nerecomandată minorilor
sub 14 ani: „CEA MAI FRUMOASĂ
SOȚIE” (cu titlul original „Madame est
trop belle”), de Eugène Labiche, este
un spectacol realizat, în premieră pe
țară la Constanța, în 2017, de Mihai
Constantin Ranin, directorul Teatrului
„Tony Bulandra” din Târgoviște. Îi
aparțin atât regia, cât și scenografia și
ilustrația muzicală.

Este o comedie de situație din
lumea burgheziei pariziene, în care
intriga se țese în jurul unei
preafrumoase femei, curtate de toți
bărbații din jurul ei.

Eugène Labiche (1815 – 1888)
era considerat de admiratorii săi
egalul lui Moliere, comediile lui fiind
mai complexe și mai puțin grosiere
decât multe alte producții de același
gen. „Dintre toate personajele care
mi-au ieșit în cale și pe care viața mi
le-a oferit, am selectat burghezul. Prin
excelență mediocru, atât în viciile cât
și în virtuțile sale, el se află la
jumătatea drumului dintre erou și
ticălos, dintre sfânt și desfrânat”,
spunea dramaturgul referindu-se la
opera sa.

În distribuție: Florina Stănculeț,
Liviu Manolache, Nicodim Ungureanu,
Andrei Cantaragiu, Remus Archip,
Andu Axente, Luiza Martinescu,
Adrian Dumitrescu, Alexandru Iacov,
Laura Craciun, Diana Vieriu, Cosmin
Mihale și Gelu Ciobanu.

Sâmbătă, 16 februarie, de la ora
19.00, vă invităm la o partidă sau mai
multe de „GIN RUMMY”. Textul
dramaturgului american Donald
Coburn este paradoxal prin comicul
pe care îl extrage dintr-o situație
realmente dramatică. Doi pensionari
internați într-un sanatoriu se
angajează într-un pasionant joc de
cărți, situație care generează, pe de o
parte, umorul, dar scoate la iveală și
dramele celor doi oameni singuri.

Jocul de cărți este mijlocul prin
care ei se cunosc și formează un fel

de cuplu, este legătura ce se
construiește între ei, este
combustibilul care îi face să meargă
mai departe, extrăgându-și din viață
ultimele satisfacții, dăruindu-și unul
altuia rațiunea de a exista.

Fiecare dintre ei este un izvor de
energie pentru celălalt, așa cum se
înțelege și din sugestia pe care o
constituie numele celor doi: Fonsia
vine de la fântână, din latină, iar
rădăcina numelui Weller este fântână
în limba engleză.

Pe scena Teatrului de Stat
Constanța, în cele două roluri -
Fonsia Dorsey și Weller Martin - se
vor confrunta Nina Udrescu și Liviu
Manolache, un cuplu de forță al
teatrului constănțean, iubit și apreciat
de public.

Regia spectacolului este
realizată de Liviu Manolache, la fel și
ilustrația muzicală, iar scenografia
poartă semnătura Eugeniei
Tărășescu Jianu.

Duminică, 17 februarie, de la ora
19.00, în „TESTOSTERON”, un
spectacol care nu este recomandat
minorilor sub 16 ani, Andu Axente,
Bogdan Caragea, Adrian Dumitrescu,
Andrei Cantaragiu, Alexandru
Medveghi, Marian Adochiței, Remus
Archip sunt cei șapte bărbați care

„cred că femeile sunt duşmanul lor
principal, dar, de fapt, nu e unul care
să nu le iubească până la Dumnezeu
şi înapoi...”, după cum spune chiar
regizorul Traian Șoimu, cel care a
adaptat piesa de succes a
scenaristului, regizorului şi
producătorului polonez Andrzej
Saramonowicz. 

Piesa a fost jucată cu mare
succes, în octombrie 2018, la Gala
Națională a Comediei, de la Galați. 

Comedia - cult „Testosteron” a
fost primită cu mare entuziasm, atât
în Polonia, țara de origine a autorului,
cât și în străinătate, fiind jucată pe
scene din Marea Britanie, Turcia,
Cehia, Bulgaria etc. În versiunea
constănțeană, scenografia este
semnată de timişoreanul Zsolt
Fehérvári, iar asistent scenograf este
Lăcrămioara Dumitrașcu, cea care a
realizat şi grafica afişului. Muzica îi
aparţine compozitorului constănţean
Adrian Mihai, iar traducerea textului a
fost realizată de Ioana Diaconu
Mureșan. 

Biletele pentru spectacolele
Teatrului de Stat Constanța pot fi
achiziționate 

și ONLINE, prin intermediul
website-ului .

Luaţi bilete online!

Veniţi să vă îndrăgostiţi la teatru!

Gin Rummy


